

存款总量大幅增长 贷款总量稳定增加

上半年,我市各项存款余额 1751.08 亿元,各项贷款余额 1220.31 亿元

●记者 叶子 通讯员 邹霞

昨日,记者从中国人民银行咸宁市中心支行获悉,上半年,我市存款总量大幅增长,贷款总量稳定增加。截至6月末,全市金融机构各项存款余额1751.08亿元,比年初净增156.38亿元,同比增长7.83%;各项贷款余额1220.31亿元,比年初净增112.83亿元,同比增长13.23%。

居民收入平稳 储蓄能力较强

截至6月末,全市金融机构各项存款余额1751.08亿元,比年初净增156.38亿元,比去年同期多增31.79亿元。其中,储蓄存款余额1058.8亿元,比年初净增107.66亿元,比去年同期多增5.14亿元,同比增长12.22%;企业存款余额394.95亿元,比年初净增31.95亿元,比去年同期多增15.31亿元,同比增长6.44%;财政性存款余额32.7亿元,比年初净增11.03亿元,比去年同期多增12.21亿元,同比下降22.64%。

人行咸宁中支相关工作人员表示,这组数据说明保就业政策落实较好,居民收入保持平稳,储蓄能力依旧较强。同时,金融对企业支持力度也在进一步加大。

贷款总量增长 抗疫成效突出

在贷款方面,上半年我市贷款总量持续增长,增幅高于全省平均水平。截至6月末,全市金融机构各项贷款余额1220.31亿元,比年初净增112.83亿元;同比增长13.23%,高于

全省平均增速0.23个百分点。其中个人贷款余额476.82亿元,比年初净增30.27亿元,比去年同期少增8.2亿元。

“从这组数据分析来看,主要是个人中长期消费贷款比去年同期少增11.04亿元。”该工作人员表示,一季度受疫情影响个人购房贷款负增长,二季度虽然有所恢复,但增长速度较慢,导致个人中长期消费贷款同比少增;企业贷款余额695亿元,比年初净增83.47亿元,比去年同期多增28.39亿元,同比增长15.93%,是各项贷款增长的主要力量,反映金融支持社会抗疫和企业复工复产成效突出。

支持实体经济 普惠小微企业

该工作人员介绍,上半年,我市金融重点领域支持持续强化,支持实体经济成效显著。聚焦受疫情影响严重的制造业企业、民营小微企业,积极开展金融“早春行”、金融特别行等活动,银企对接质效不断提升。

至6月末,全市金融机构制造业贷款余额98.51亿元,比年初净增13.12亿元,同比增长24.31%,高于全市贷款平均增幅11.08个百分点,

其中制造业信用贷款余额7.98亿元,比年初净增1.92亿元,同比增长50.57%;普惠小微企业贷款余额178.14亿元,比年初净增21.71亿元,同比增长15.71%,高于全市贷款平均增幅2.48个百分点;小微企业信用贷款余额62.57亿元,比年初净增15.13亿元,占全部小微企业新增贷款的比重达到30.11%,同比增长23%,高于全市贷款平均增幅9.77个百分点。

落实各项政策 助企渡过难关

此外,上半年全市金融机构认真落实再贷款再贴现、延期还本付息等政策,切实保障了疫情防控和复工复产的资金需求。截止6月末,全市7家全国性银行和3家地方法人银行累计向76家国家和省级重点防疫企业发放贷款11.34亿元,平均利率2.66%,财政贴息后实际负担利率1.33%。12家法人金融机构向2704户涉农、小微和民营企业(含个体工商户)发放支农、支小优惠贷款23.85亿元,加权平均利率4.8%。同时,累计对4431笔、101.83亿元流动性暂时困难的中小微企业贷款,给予了临时性延期还本付息、展期、续贷安排,积极支持和帮助企业渡过难关。



中国银行咸宁分行 特别的爱献给最可爱的人

本报讯(记者 叶子 通讯员 陈宏睿)7月29日,中国银行咸宁分行组织该行员工到咸宁军分区开展“八一”拥军慰问活动。

咸宁中行相关负责人首先代表全行干部员工向部队全体官兵致以节日的问候,对咸宁军分区长期以来对咸宁中行的信任和支持表示感谢。同时向军分区官兵介绍了中国银行在疫情期间主动担当社会责任,

为防疫相关企业事业单位、复工复产企业及个人提供信贷支持,并积极捐款捐物支持咸宁疫情防控。

咸宁中行相关负责人表示,希望双方进一步发挥优势互补,通过开展金融知识进军营、部队官兵讲国防、党建共建等活动,深化和实化双方合作,实现互利共赢,军银共发展。

咸宁军分区官兵对咸宁中行一行的到来表示欢迎,同时感谢中国银

行长期以来对部队业务合作的重视和提供的专业、便捷的服务。并表示,希望携手中国银行开拓更加广泛的合作领域,实现军银合作跨越式发展。

咸宁中行相关负责人介绍,开展此次八一慰问活动,是为表达中国银行对部队官兵的深厚情谊,充分展示了中行践行军民融合、共同发展的理念,也期望能推动军银关系的进一步深化,为双方扩大合作打下良好基础。

平安财险通城支公司 快速理赔获好评

“平安公司理赔速度真是快,服务真是好!”7月23日,通城县某企业负责人专程来到平安财险通城支公司,将一幅“平安诚信显担当,服务一流暖人心”的锦旗送到了支公司总经理刘安平手中,对平安的专业快速服务表示感谢。

7月8日晚,平安财险通城支公司接到客户报案,称其公司员工发生了意外保险事故。当晚,平安财险咸宁中支迅速响应,成立了应急处理小组赶往通城事发地,迅速联系客户,次日到达事故现场进行查勘,帮助客户整理理赔资料,指导客户进行理赔工作。7月23日,平安财险通城支公司将赔款共计150万元汇入客户账户。(通讯员 彭玲笛 潘大帅)



农发行嘉鱼县支行 投放1.5亿元贷款 支持县域水利建设

本报讯(记者 叶子 通讯员 陈智)近日,农发行嘉鱼县支行投放1.5亿元水利建设中长期贷款,用于支持嘉鱼县滨江生态提升示范工程小湖综合整治项目。

小湖位于嘉鱼县中心城区北部,是三湖连江水库连接长江的咽喉,由于小湖水体污染严重,湖面及沿岸垃圾遍布,臭味扑鼻,不仅严重影响了居民正常的生产和生活,而且直接威胁长江水生态环境安全。

农发行嘉鱼县支行抢抓机遇,充分利用复工复产绿色通道政策,成立攻坚专班,第一时间与项目公司对接资金需求,深夜与项目公司协商贷款方案,协调各个部门和各个环节,加班加点申报贷款,最终成功审批并投放1.5亿元贷款。据了解,包括前期已经审批投放的2.5亿元嘉鱼县长江岸线生态环境修复项目和嘉鱼县马鞍山采石场矿山生态环境修复项目,该行对嘉鱼县滨江生态提升示范工程项目,已累计投放项目贷款4亿元。

据介绍,该项目被纳入省发改委重大复工复产项目名单中。该项目的顺利实施,将有利于促进小湖区域内的水资源保护及水生态修复,改善嘉鱼县滨江区域生态环境;有利于进一步改善城区居民生活环境,提高当地人民生活幸福指数。

农发行通城县支行 支持夏粮收购



本报讯(记者 叶子 通讯员 丁昊旻)7月31日记者从农发行通城县支行获悉,近期,该行已发放410.432万元贷款支持粮食企业收购。

据介绍,在夏粮收购前,该行已提前完成好各项信贷准备工作,做到收购资金“钱等粮”,在多日的阴雨天气后,目前夏粮收购工作已经正式开展。

农发行通城县支行相关负责人表示,今后将继续做好粮食贷款的相关工作,发挥好农发行作为政策性银行的职能特效,把初心和使命落实到服务“三农”的行动上,聚焦粮食安全,杜绝出现“卖粮难”等情况。